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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Μορφωτικών Υποθέσεων στο σχέδιο νό-

μου του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού «Κύρωση της Συμ-

φωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της

Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Μολδαβίας για συνεργασία

στους τομείς του Πολιτισμού, της Εκπαίδευσης και της Επιστήμης»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Μορφωτικών Υποθέσεων συνήλθε στις 6  Α-

πριλίου 2011, υπό την προεδρία της Προέδρου αυτής, κυρίας Χρύ-

σας Αράπογλου, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέταση του

σχεδίου νόμου του Υπουργείου Πολιτισμού και Τουρισμού «Κύρωση

της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας

και της Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Μολδαβίας για συνεργα-

σία στους τομείς του Πολιτισμού, της Εκπαίδευσης και της Επιστή-

μης».

Στη συνεδρίαση παρέστη ο  Υφυπουργός Πολιτισμού και Τουρι-

σμού, κ. Γεώργιος Νικητιάδης, καθώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί πα-

ράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Παντελής Ασπραδάκης, η Εισηγήτρια της Μειοψη-

φίας, κυρία Τσαμπίκα (Μίκα) Ιατρίδη, η Ειδική Αγορήτρια  του Κομ-

μουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο  Ειδικός Α-

γορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Βαΐτσης Αποστο-

λάτος, η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστε-

ράς, κυρία Ευαγγελία (Λίτσα) Αμμανατίδου-Πασχαλίδου, καθώς και

ο Βουλευτής κ. Ιωάννης Δημαράς.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας, η Εισηγήτρια της Μειοψηφίας, η

Ειδική Αγορήτρια του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, ο Ειδι-

κός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού και η Ειδική Αγο-

ρήτρια του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς εισηγήθηκαν

την ψήφιση του συζητούμενου σχεδίου νόμου.

Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Ειση-

γητών, των Ειδικών  Αγορητών, καθώς και του Βουλευτού - μέλους

της, κ. Ιωάννη Δημαρά, αποδέχθηκε, ομόφωνα, το ως άνω σχέδιο

νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και εισηγείται την

ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 7 Απριλίου 2011

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΡΥΣΑ ΑΡΑΠΟΓΛΟΥ ΣΥΜΕΩΝ ΚΕΔΙΚΟΓΛΟΥ


